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Η Nissan Formula E Team ανεβαίνει στο βάθρο για δεύτερη φορά 

φέτος στο Σάο Πάολο 
 

 

Η Nissan Formula E Team εξασφάλισε το δεύτερο συνεχόμενο βάθρο της στο 

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα ABB FIA Formula E 2023/24, με τον Oliver Rowland να 

καταλαμβάνει την τρίτη θέση σε ένα συναρπαστικό E-Prix στο Σάο Πάολο. 

 

Μετά τα απαιτητικά προκριματικά που έφεραν τον Rowland και τον Fenestraz στην 

11η και 14η θέση στο grid αντίστοιχα, το ζευγάρι επέδειξε σταθερότητα στον ρυθμό 

του αγώνα στη δεύτερη επίσκεψη της Formula E στη Βραζιλία. Και οι δύο οδηγοί 

έμειναν μακριά από προβλήματα, με τον Rowland να σημειώνει σταθερή άνοδο, 

μπαίνοντας έβδομος στην τελευταία φάση του αγώνα. Στην συνέχεια, ο Βρετανός 

έκανε δύο καλές προσπεράσεις για να φθάσει στην πέμπτη θέση, προτού 

εκμεταλλευτεί νέες ευκαιρίες, να προσπεράσει στην τελευταία στροφή και να φτάσει 

έτσι στην τρίτη θέση σε έναν αγώνα που κρίθηκε στο νήμα. 

 

Εν τω μεταξύ, ο Γαλλο-αργεντίνος Fenestraz πάλεψε σκληρά, ανεβαίνοντας αρκετές 

θέσεις μετά από ένα δύσκολο ξεκίνημα και στάθηκε τελικά άτυχος μένοντας χωρίς 

βαθμούς, στην 11η θέση. 

 

Ο επόμενος σταθμός της Formula E θα είναι συναρπαστικός για την ομάδα της Nissan 

Formula E, καθώς το πρώτο E-Prix του Τόκιο έρχεται στις 30 Μαρτίου. 

 

Tommaso Volpe, διευθύνων σύμβουλος και διευθυντής της ομάδας, Nissan 

Formula E Team: «Ήταν σχεδόν σαν να ξεκινούσα ξανά τη σεζόν μετά από ένα τόσο 

μεγάλο διάλειμμα μεταξύ των αγώνων! Τα προκριματικά ήταν λίγο απογοητευτικά και 

δεν μπορέσαμε να μπούμε στις μονομαχίες. Η στρατηγική του αγώνα επικεντρώθηκε 

στην ανάκαμψη και στο να κερδίσουμε βαθμούς, αλλά περιμέναμε επίσης ότι η ζέστη 



 
 

 

θα έφερνε δυσκολίες στα μονοθέσια, οπότε έπρεπε να είμαστε προσεκτικοί. Ο Oli 

ολοκλήρωσε έναν εκπληκτικό αγώνα ανεβαίνοντας στο βάθρο, για δεύτερη φορά σε 

δύο αγώνες. Προγραμμάτισε τέλεια την τελευταία του επίθεση και μάλιστα 

προσπέρασε δύο μονοθέσια στην τελευταία στροφή του αγώνα με μια εκπληκτική 

κίνηση. Ο Sacha είχε έναν πιο δύσκολο αγώνα, αλλά κατάφερε να κερδίσει αρκετές 

θέσεις και ήταν άτυχος καθώς τερμάτισε μόνο μία θέση εκτός των πόντων. Ο αγώνας 

σηματοδότησε επίσης την πρώτη νίκη για το αυτοκίνητο Nissan e-4ORCE 04, με την 

ομάδα NEOM McLaren Formula E να πετυχαίνει επίσης μια θέση στο βάθρο για τη 

Nissan ως κατασκευαστή. Δουλέψαμε σκληρά για να σημειώσουμε πρόοδο και το 

σημερινό αποτέλεσμα είναι απόδειξη των καλών πραγμάτων που κάναμε. Τώρα 

ανυπομονούμε για μια νέα εμπειρία στο Τόκιο, έναν συναρπαστικό αγώνα για την 

ομάδα και θα στοχεύσουμε να συνεχίσουμε τις πρόσφατες επιδόσεις μας και εκεί». 

 

 

Oliver Rowland, οδηγός, Nissan Formula E Team: «Ήταν ένας τρελός αγώνας, με 

πολλά να διαχειριστούμε όσον αφορά τις θερμοκρασίες. Κάναμε καλή δουλειά στη 

στρατηγική, μείναμε υπομονετικοί και είμαι πολύ χαρούμενος που κατέκτησα το 

δεύτερο βάθρο της σεζόν. Τα πήγαμε καλά στην αρχή στην έβδομη θέση, το 

αυτοκίνητο απέδιδε υπέροχα και κρατούσε μεγάλες ταχύτητες στις στροφές. Στον 

τελευταίο γύρο είδα τους δύο οδηγούς μπροστά να μάχονται πολύ σκληρά, κάτι που 

μου επέτρεψε να τους πλησιάσω, και στην τελευταία στροφή άρπαξα την ευκαιρία 

προς τη γραμμή του τερματισμού, κάτι που ήταν εκπληκτικό για εμάς. Ανυπομονούμε 

για το Τόκιο τώρα, τον εντός έδρας αγώνα μας και θα ελπίζουμε σε ένα παρόμοιο 

αποτέλεσμα μπροστά στους Ιάπωνες οπαδούς». 

 

Sacha Fenestraz, οδηγός, Nissan Formula E Team: «Ήταν ένας από τους 

καλύτερους αγώνες μου όσον αφορά την ενέργεια και τη διαχείριση, αν και ήταν κρίμα 

να μην κερδίσω πόντους. Στριμώχθηκα στην αρχή και έχασα μερικές θέσεις, παραλίγο 

να τερματίσω στο top-10. Η εμπειρία αποδίδει πολλά στη Formula E αυτή τη στιγμή, οι 

οδηγοί στις πρώτες θέσεις είναι στους αγώνες εδώ και αρκετά χρόνια, οπότε πρέπει να 

αναλύσω τι κάνουν διαφορετικά και να εργαστώ προς αυτό στους επόμενους αγώνες. 

Το θετικό σημάδι είναι ότι είμαστε ανταγωνιστικοί, επομένως πρέπει να συνεχίσουμε 

να πιέζουμε και να βελτιωνόμαστε. Είμαι πραγματικά ενθουσιασμένος για το Τόκιο, 

οπότε ελπίζω σε ένα καλύτερο αποτέλεσμα μπροστά στους οπαδούς μας εκεί». 


